

В Благовещенском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33 - летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в июне 2022 года в одном из сел Благовещенского района местная жительница позвонила участковому уполномоченному полиции с жалобой на то, что сожитель соседки выгнал женщину из дома. С целью пресечения правонарушения полицейский прибыл

к дому обвиняемого. Находящийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина на законные требования стража порядка ответил грубой нецензурной бранью, а затем применил к нему физическую силу.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Благовещенским межрайонным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

25 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1717786/folder/873343>